
En-tête de votre festival
Date
Madame, Monsieur
Les plans du Nom du festival 2014 sont en cours d’élaboration. Cette nouvelle initiative pour votre collectivité offre aux élèves de la région qui étudient la musique une occasion de donner une prestation dans le cadre de leur formation, et ce, dans le contexte d’un concours convivial.
Nous offrirons des catégories hors compétition pour les écoles [chant, chœur, art oratoire et groupes rythmiques] ainsi que des catégories compétitives pour les chœurs et les groupes scolaires. En outre, des élèves individuels pourront s’affronter à divers niveaux dans les catégories suivantes : piano, chant, cordes et musique instrumentale, de même que théâtre musical, art oratoire et danse. Chaque artiste recevra une appréciation orale et écrite de la part d’un spécialiste de leur domaine d’étude.  
Appel personnalisé…. Exemple : Tous les concurrents du Nom du festival sont, d’une manière ou d’une autre, clients de magasins de musique – ils achètent régulièrement de la musique, se procurent et entretiennent des instruments. C’est pourquoi nous invitons Nom de l’entreprise à faire de la promotion [ou…. Nous invitons les entreprises locales à soutenir les jeunes musiciens de notre collectivité en achetant une annonce qui paraîtra dans notre programme, selon les modalités suivantes :
ADVANCE \d4
Page complète, montant $, selon la taille de la page choisie
Demi-page, montant $, selon la taille de la page de votre programme
Quart de page, montant $, selon la taille de la page de votre programme
Carte professionnelle, montant $
Veuillez envoyer une copie de votre annonce par courriel au format jpeg, à adresse courriel du festival avant le 15 février 2014 pour qu’elle soit incluse dans le programme de cette année. Grâce à vous, nous serons mieux à même de tenir cette compétition essentielle pour les musiciens amateurs, malgré la hausse des coûts.
Merci de l’attention que vous accordez à notre demande pour le Nom du festival de musique 2014.
Cordialement,
Signature du collecteur et/ou du président
 
Veuillez envoyer vos dons à : Nom, adresse postale 
Pour obtenir plus de renseignements sur le Nom du festival veuillez communiquer avec : Nom, courriel et/ou numéro de téléphone

