Nom du festival local et logo
Nous vous remercions de vous êtes inscrit au Nom du festival virtuel 2021! 
Veuillez lire attentivement les directives suivantes sur l'enregistrement et la soumission de vos vidéos et partitions.
Les élèves doivent soumettre un enregistrement vidéo de leur prestation et un fichier PDF de leur partition*, pour chaque catégorie où ils s'inscrivent, par date.  Veuillez lire les consignes explicites ci-dessous :  
*Si la catégorie comprenait une pièce d'évaluation, vous n'avez PAS à inclure une copie de la partition de votre pièce d'évaluation.
*Remarque à l'attention de l'administrateur du festival : Si votre festival a une certaine envergure, il pourrait être judicieux de considérer étaler les dates de soumission pour les répartir en fonction des dates d'évaluation par les juges.  Par exemple :
ÉCHÉANCIER DE SOUMISSION
Les dates limites de soumission pour les élèves sont les suivantes :
Piano avancé 


 
Vendredi 19 mars à 11 h 59 PM
Piano intermédiaire

 
Lundi 22 avril à 11 h 59 PM
Piano débutant 


Mardi 30 mars à 11 h 59 PM
Cordes



Jeudi 8 avril à 11 h 59 PM
Bois et cuivres

 
Lundi 12 avril à 11 h 59 PM
Théâtre musical


Samedi 17 avril à 11:59 PM
Chant

 


Lundi 19 avril à 11 h 59 PM
OPTIONS D'ACCOMPAGNEMENT
En raison du caractère incertain de la situation actuelle, il est possible que vous ne puissiez pas rencontrer votre accompagnateur en personne pour faire l'enregistrement.  En considération de ce fait, il y aura dérogation en 2021 à la règle exigeant un accompagnateur présent sur place (live) pour toutes les disciplines [y compris les concertos].  Un accompagnement pourra se faire de l'une ou l'autre des façons suivantes 

[i] L'accompagnateur est présent avec l'élève si la phase et la distanciation physique le permettent; ou
[ii] Le répertoire peut être interprété a cappella; ou

[iii] L'élève peut se produire avec un enregistrement (playback) de l'accompagnement musical [exemple CRM/CC]; ou

[iv] L'élève peut se produire avec un enregistrement vidéo/audio de son accompagnateur.
SÉANCES D'ENREGISTREMENT [si votre festival offre cette option]
Le Nom du festival est heureux d'offrir une ou des séances d'enregistrement aux élèves que cela pourrait intéresser. Les séances d'enregistrement se font sur rendez-vous seulement.
Lieu :
Dates :
Veuillez communiquer avec Nom et courriel et/ou téléphone au plus tard le date pour prendre rendez-vous.  Des informations détaillées sur les protocoles à respecter seront transmises à ceux qui s'inscrivent pour une séance d'enregistrement. 
LIENS DIDACTIQUES SUR LES VIDÉOS, LA CRÉATION DE FICHIERS PDF ET LE PARTAGE DE FICHIERS
· Télécharger une vidéo à partir d'un téléphone cellulaire  https://youtu.be/v6zBCfjxmTA 
· Trouver le lien de votre vidéo  https://youtu.be/tVToDzNIHBI
· Créer un PDF à partir d'un téléphone intelligent et de Google Drive https://youtu.be/WUz7R3luoes 
· Partager un fichier Google Drive https://youtu.be/HUX61hqxTBw 
DIRECTIVES POUR L'ENREGISTREMENT DE VOTRE INTERPRÉTATION
Remarque : Vous devez soumettre une vidéo différente pour chacune des catégories où vous vous inscrivez.
1. Il n'est pas nécessaire de faire un enregistrement de qualité professionnelle pour le concours, mais une bonne qualité audio et vidéo est très importante. La qualité d'enregistrement de la plupart des téléphones cellulaires est adéquate.
2. L'enregistrement vidéo peut se faire à la maison, dans un studio ou dans n'importe quel autre endroit.
· Il faut voir clairement le visage de l'élève qui interprète l'œuvre, ses mains (dans le cas d'un pianiste ou instrumentiste) et son instrument, le cas échéant.
· Le début de la vidéo doit présenter l'élève tenant une affiche où sont clairement inscrits : 
· Le numéro de la catégorie
· Le nom de l'élève
· Le nom de la pièce, pour bien identifier les élèves et garantir la précision des inscriptions. 
· Les enregistrements vidéo doivent se faire en une seule prise.  Il est strictement défendu d'éditer ou d'utiliser des extraits de différents enregistrements. 
· L'angle de la caméra doit demeurer le même tout au long de la prestation. 
· Une vidéo différente doit être faite pour chaque prestation des catégories.
· Là où la catégorie requiert deux sélections ou plus, la vidéo doit présenter de manière continue la prestation complète incluant toutes les pièces, sans arrêter la caméra entre chacune d'elles pour les pauses.  Gardez à l'esprit les limites de temps, le cas échéant.
3. Le fichier vidéo doit être téléchargé vers une chaîne YouTube privée de manière « non répertoriée ».  Ces vidéos ne peuvent être visionnées qu'en disposant du lien.  Le lien vers la vidéo sera requis lors du processus d'inscription.
DIRECTIVES POUR LA PRÉPARATION DE LA PARTITION
Remarque : 
Si la catégorie comprenait une pièce d'évaluation, vous n'avez PAS à inclure une copie de la partition de votre pièce d'évaluation.
*Remarque à l'attention de l'administrateur du festival : vous devrez respecter les étapes suivantes dans la préparation du fichier PDF de chaque pièce à envoyer au juge.
1. Un fichier PDF de la partition de chaque pièce interprétée choisie doit être nommé en respectant la convention ci-dessous et être téléchargé vers un site de stockage infonuagique [DropBox, Google Drive, iCloud, OneDrive, etc.]. Veuillez soumettre un fichier séparé pour chaque sélection.
NumeroCategorie_NomEleve_Piece_Compositeur 
Exemple : Categorie202_JaneSmith_PreludeNo6_JohannSebastianBach
· Le PDF doit inclure la couverture ou page titre du livre et toutes les pages de la partition interprétée dans le cadre du concours.
· Si la pièce sélectionnée est un téléchargement numérique, le reçu d'achat numérique ou preuve d'appartenance au domaine public doit être inclus au fichier PDF.
2. Suggestions permettant de prouver qu'une pièce appartient au domaine public : URL d'un site de domaine public qui l'identifie comme y appartenant; capture d'écran de la page du domaine public où apparait la musique et où l'on peut voir le nom du site. [par ex. imslp.org]
3. La première mesure de chaque ligne doit être numérotée.  Si les mesures de la partition ne sont pas déjà numérotées, veuillez numéroter la première mesure de chaque ligne pour permettre au juge de s'y référer plus facilement.
DIRECTIVES POUR LA SOUMISSION DE LA VIDÉO ET DE LA PARTITION
Les liens vers les enregistrements et les partitions doivent être soumis en ligne à l'adresse URL du site Web au plus tard le date.
Si vous vous inscrivez dans plus d'une catégorie, vous devez vous y inscrire séparément en suivant les directives spécifiées sur le formulaire d'inscription disponible à l'adresse URL du site WEB.
Voici ce dont vous aurez besoin pour compléter le processus d'inscription :
· Le numéro de catégorie pour chacune des catégories où vous vous inscrivez.
· L'URL du lien YouTube pour chacune des catégories où vous vous inscrivez. Si la catégorie exige plus d'une sélection, elles DOIVENT être incluses dans la même vidéo.
· Une copie numérisée claire de chaque partition dont la première mesure de chaque ligne est numérotée et nommée comme indiqué ci-dessus.  Si la catégorie exige plus d'une sélection, veuillez soumettre des fichiers séparés pour chacune des partitions.
ÉVALUATIONS DES JUGES
*Remarque à l'attention de l'administrateur du festival : Il existe au moins trois options pour le processus d'évaluation par les juges.  Veuillez conserver le texte qui correspond à l'option choisie par votre festival et supprimer les autres.
1. Si vous n'offrez que des évaluations écrites
Quand le juge aura visionné les vidéos et écrit ses commentaires, ses évaluations individuelles seront transmises aux élèves et à leurs professeurs par courriel et/ou par la poste. Cette année, les juges ne commenteront pas leurs évaluations oralement. 
2. Si vous offrez des séances d'évaluation virtuelles en direct via Zoom ou Google Meet
Quand le juge aura visionné les vidéos et écrit ses commentaires, les élèves (et leurs professeurs) recevront une invitation à participer à une Session d'évaluation virtuelle (date, heure et lien) pour la ou les catégories auxquelles ils ont pris part.  
Vous aurez ensuite la responsabilité de prendre des dispositions pour y participer.  Ces séances ne peuvent être reportées.  Si vous ne pouvez pas y prendre part, veuillez en informer Nom et courriel.
3. Si vous offrez des commentaires oraux enregistrés par les juges
Quand le juge aura visionné les vidéos et écrit ses commentaires, il enregistrera ses commentaires oralement pour cette catégorie.  Les évaluations individuelles et un lien vers les commentaires enregistrés du juge seront envoyés par courriel aux élèves et à leurs professeurs. 

RECONNAISSANCE DE PRESTATIONS EXCEPTIONNELLES
*Remarque à l'attention de l'administrateur du festival :  Veuillez inclure les options que votre festival a décidé d'utiliser et supprimer les autres.
· Les certificats des catégories et toute médaille ou prix monétaire sera posté aux professeurs ou élèves.
· Les notes seront affichées sur le site Web du Nom du festival à l'adresse URL du site Web comme par les années précédentes. 
· Les prestations gagnantes seront en vedette sur la page Facebook du Nom du festival .
· Le Nom du festival préparera une « Vitrine de talents » des prestations sur vidéo qui ont reçu une recommandation du jury.  Cette vidéo sera diffusée en direct sur la page Facebook du Nom du festival.
Options que pourrait offrir votre festival – À utiliser ou supprimer, selon le cas :
*Remarque à l'attention de l'administrateur du festival :  Veuillez inclure les options que votre festival a décidé d'utiliser et supprimer les autres.
· LISTES DE LECTURE
*Remarque à l'attention de l'administrateur du festival :  Si vous prévoyez utiliser des listes de lecture, vous devez au préalable obtenir la permission des élèves pour le faire sur la page d'inscription.  Les élèves qui choisissent de ne permettent pas d'utiliser leur vidéo dans une liste de lecture sont tout de même admissibles aux évaluations par un juge et à tous les prix.
Pour favoriser davantage le sentiment d'un festival en direct, le Nom du festival produira des listes de lecture pour chacune des catégories. Les liens vers ces listes de lecture ne seront donnés qu'aux élèves inscrits dans ces catégories précises et à leurs professeurs, ce qui leur permettra de visionner les autres prestations de la catégorie. 
· CATÉGORIES ÉTUDES RAPIDES (remplace Lecture à vue/Solfège) 
*Remarque à l'attention de l'administrateur du festival :  Les alternatives pour remplacer les catégories Lecture à vue/Solfège sont de soit retirer cette exigence en 2021 OU d'augmenter le nombre de catégories exigées pour obtenir un prix en 2021 en raison des difficultés reliées à l'accompagnement, etc.
La musique pour chacune de ces catégories sera sélectionnée par le juge et transmise par courriel à l'élève par le Nom du festival, sous forme de fichier PDF, 48 heures avant la date limite pour soumettre l'enregistrement vidéo (veuillez vous référer à la section « Échéancier de soumission » pour une liste des dates précises). La mémorisation n'est PAS obligatoire. En raison de la nature « un contre un » des catégories Études rapides, celles-ci ne seront pas incluses dans les listes de lecture.
· CANDIDATURES POUR LE ROSE BOWL
*Remarque à l'attention de l'administrateur du festival :  Vous n'avez pas à offrir de choix aux élèves.  Vous pouvez décider de prendre le vidéo soumis à l'origine.
Les élèves candidats du Rose Bowl ont l'option de laisser le Nom du festival utiliser et/ou extraire le passage sélectionné de la prestation enregistrée sur vidéo soumise à l'origine, le tout vérifié auprès de l'élève et du juge par après; OU l'élève peut soumettre une nouvelle vidéo au Concours du Rose Bowl pour la ou les sélections retenues. 
Date limite de soumission : Date
Envoyer le lien à Nom à l'adresse courriel
